Выставка «Строим загородный дом» стартует 5 сентября в петербургском «Экспофоруме»

ЧТО: Одна из крупнейших выставок товаров и услуг для загородного строительства, отделки, проведения коммуникаций и т.д.

ГДЕ: Санкт-Петербург, Петербургское шоссе 64, «Экспофорум».

КОГДА: С 5 по 7 сентября 2025 года.

Выставка «Строим загородный дом» объединит более 150 компаний, которые представят свои технологии, материалы и инженерные системы, а также товары и услуги для отделки и обустройства загородных домов. На выставке участники делятся информацией о своих продуктах и услугах, что позволяет им повысить узнаваемость бренда и установить контакт с потенциальными клиентами.
Проект «Сделано в России» является одной из основных частей выставки «Строим загородный дом». Российские производители строительных материалов, инженерных решений и оборудования, а также поставщики сырья демонстрируют свою продукцию, привлекая внимание потенциальных покупателей и строительных компаний. Цель проекта — стать «проводником возможностей» для российских производителей и содейстовать сотрудничеству малого и среднего бизнеса с крупными строительными компаниями. 
Внимание посетителей выставки привлекает и проект PRO Интерьер, в рамках которого организуется фэшн-зона с инсталляциями интерьеров жилых зон. PRO Интерьер ежегодно привлекает блогеров и экспертов, которые выступают с презентациями и делятся лучшими практиками в зоне лектория. Производители материалов и поставщики услуг смогут встретиться с клиентами, а новоселы получат информацию о современных трендах и смогут лучше ориентироваться на рынке.
Каждую осень для посетителей также открывается проект PRO Ландшафт, который включает пять тематических зон, посвященных ландшафтному дизайну. Для того, чтобы ознакомить посетителей с основными тенденциями, профессионалы создадут тематические инсталляции, продукцию которых посетители могут приобрести. 5 основных зон проекта: малый сад, декоративный огород, сад, пруд, зимний сад.
Выставка предложит насыщенную деловую программу. В рамках мероприятия состоятся лекции и мастер-классы от ведущих экспертов отрасли, а также дискуссии с участием аналитиков и популярных блогеров. Участники смогут узнать о новейших строительных технологиях, материалах и инженерных решениях, а также получить консультации по проектированию и благоустройству загородных домов. Панируются презентации инновационных проектов и решений, которые помогут сделать загородное жилье более комфортным и энергоэффективным.
Посетителями выставки станут представители среднего класса, обладающие достатком и интересующиеся строительным рынком, а также профессионалы, такие как архитекторы и дизайнеры. Более 90% посетителей приходят сравнить предложения и принять окончательное решение о покупке.
5 сентября в рамках деловой программы пройдет мероприятие для профессионалов рынка: «Биржа поставщиков и подрядчиков», где строительные, девелоперские и управляющие компании смогут установить прямые контакты с малым и средним бизнесом.
Выставка «Строим загородный дом» представляет собой площадку для демонстрации современных технологий и решений в области строительства и дизайна загородных домов.
Подробная информация на сайте выставки: www.szd-expo.ru/
